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CERDISACERDISA

ARCHIMARBLE

Onice Perla
60x120 Nat. Ret

Angel Wings
59,4x119 Lux Ret.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla lorem neque, 
sollicitudin fringilla dui eu, elementum fermentum tellus. Donec molestie 
augue et ornare elementum. 
Etiam quis elit et magna fermentum facilisis. Maecenas dapibus diam ac libero 
laoreet ornare. Vestibulum maximus arcu ac malesuada pulvinar. Ut non turpis 
elementum, posuere lacus non, malesuada diam. 
Sed ac ante vitae libero condimentum dignissim. Proin venenatis odio sed 
libero dictum iaculis. Donec hendrerit ultrices sagittis liquam eleifend ipsum 
est, ultrices scelerisque ipsum scelerisque sodales.
Etiam ipsum justo, vehicula et sem id, tincidunt porttitor nisl. Nam efficitur 
mauris lacus, vel suscipit justo egestas nec. Mauris tempor ultrices quam, eu 
eleifend ligula efficitur et.
Praesent vel sollicitudin lectus. Morbi scelerisque enim elementum 
sollicitudin iaculis. Donec id est felis. Ut ultricies erat augue, a eleifend turpis 
tincidunt mattis.
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CERDISA

Bianco Gioia
120x120 Nat. Ret. 

Bianco Gioia
60x120 Nat. Ret.

Bianco Gioia
Mosaico Esagona
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CERDISA

.

Calacatta Extra
119x119 Lux Ret.

Calacatta Extra
59,4x119 Lux Ret.
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CERDISA

Onice Perla
119x119 Lux Ret.

Onice Perla
59,4x119 Lux Ret.
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CERDISA

Nero Marquinia
119x119 Lux Ret.

Bianco Gioia
60x120 Nat. Ret.
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CERDISA

.

Calacatta Extra
119x119 Lux Ret.

Calacatta Extra
59,4x119 Lux Ret.
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CERDISA

Onice Perla
119x119 Lux Ret.

Onice Perla
59,4x119 Lux Ret.
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CERDISA

Bianco Gioia
120x120 Nat. Ret. 

Bianco Gioia
60x120 Nat. Ret.

Bianco Gioia
Mosaico Esagona
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CERDISA

FORMATI
Sizes / Grösse / Format / Tamaño

SUPERFICI
Surface / Oberfläche / Surface / Superficie

ARCHIMARBLE
Gres fine porcellanato smaltato / Glazed fine porcelain stoneware / Glasierte Feinsteinzeug
Grès cérame fin émaillé / Gres fino porcelànico esmaltado
UNI EN 14411 G Bla

COLORI 
Colours / Farben / Couleurs / Colores

Naturale - Rett.
Natural / Natur / Naturel / Natural

Lux Rett.
Lux / Lux / Lux / Lux
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Bianco Gioia Calacatta Extra

Statuario Acquamarine

Nero MarquiniaOnice Perla

120x120
48”x48”

Naturale
Natural / Natur /
Naturel / Natural

0097421 Bianco Gioia
0097425 Calacatta Extra
0097423 Statuario
0097431 Acquamarine

60x120
24”x48”

Naturale
Natural / Natur /
Naturel / Natural

0097448 Bianco Gioia
0097452 Calacatta Extra
0097450 Statuario
0097458 Acquamarine

30x60
12”x24”

Naturale
Natural / Natur /
Naturel / Natural

0097477 Bianco Gioia
0097483 Calacatta Extra
0097480 Statuario
0097492 Acquamarine

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097497 Bianco Gioia
0097503 Calacatta Extra
0097500 Statuario
0097512 Acquamarine
0097509 Onice Perla
0097515 Nero Marquinia

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097434 Bianco Gioia
0097438 Calacatta Extra
0097436 Statuario
0097444 Acquamarine
0097442 Onice Perla
0097446 Nero Marquinia

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097462 Bianco Gioia
0097466 Calacatta Extra
0097464 Statuario
0097472 Acquamarine
0097470 Onice Perla
0097474 Nero Marquinia

119x119
4627/32” x 4627/32”

59,4x119
233/8” x 4627/32”

59,4x59,4
233/8” x 233/8”

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097498 Bianco Gioia
0097504 Calacatta Extra
0097501 Statuario
0097513 Acquamarine
0097510 Onice Perla
0097516 Nero Marquinia

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097524 Bianco Gioia
0097526 Calacatta Extra
0097525 Statuario
0097529 Acquamarine
0097528 Onice Perla
0097530 Nero Marquinia

29,6x59,4
1121/32” x 233/8”

9,6x29,6
327/32”x1121/32”

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

xxx Bianco Gioia
xxx Calacatta Extra
xxx Statuario
xxx Acquamarine
xxx Onice Perla
xxx Nero Marquinia

80x80
xxx

20 21

BOT 3000
ANSI A 137.1:2012
DCOF ≥ 0,42

V2

ASTM C 1028
Nat     > 0,60 dry / > 0,60 wet
Strutt. > 0,60 dry / > 0,60 wet

PENDULUM TEST BS 7976
Nat     > 36 dry / da 25 a 35 wet
Strutt. > 36 dry / da 25 a 36 wet

9.5 GLR9



CERDISA

MOSAICO Esagona

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

34,4x28,7 · 131/2”x111/5” 4 pcs / box

9.5

ARCHIMARBLE

Naturale
Natural / Natur / Naturel / Natural

0097629 Bianco Gioia
0097631 Calacatta Extra
0097630 Statuario
0097634 Acquamarine

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097426 Bianco Gioia
0097432 Calacatta Extra
0097427 Statuario
0097454 Acquamarine
0097453 Onice Perla
0097459 Nero Marquinia

Lux
Lux / Lux / Lux / Lux

0097635 Bianco Gioia
0097637 Calacatta Extra
0097636 Statuario
0097640 Acquamarine
0097639 Onice Perla
0097641 Nero Marquinia

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

30x30 · 12”x12” 4 pcs / box

9.5

MOSAICO POSIZIONATO 30x30

Rettificato
Rectified / Rektifiziert / Rectifié / Rectificado

FORMATO 
Size / Format / Format / Formato

30x30 · 12”x12” 4 pcs / box

9.5

Caldo Lux
Bianco Gioia, Nero Marquinia, Onice Perla
0097650  

PEZZI SPECIALI
Special trims / Formteile / Pièces spéciales / Piezas especiales

Battiscopa
7x60
23/4”x24 ”
14 pcs / box

Battiscopa
7x120
23/4”x48 ”
14 pcs / box

Gradone lineare 
33x120x4x2
13”x48”x12/3”x3/4”
2 pcs / box

Ang. gradone lineare
33x120x4x2
13”x48”x12/3”x3/4”
1 pcs / box

Nat. Lux Nat. Lux Nat. Lux Nat. Dx Lux Dx Nat. Sx Lux Sx
0097531 0097538 0097545 0097552 0097559 0097566 0097573 0097587 0097580 0097594 Bianco Gioia
0097533 0097540 0097547 0097554 0097561 0097568 0097575 0097589 0097582 0097596 Calacatta Extra
0097532 0097539 0097546 0097553 0097560 0097567 0097574 0097588 0097581 0097595 Statuario
0097536 0097543 0097550 0097557 0097564 0097571 0097578 0097592 0097585 0097599 Acquamarine

0097542 0097556 0097570 0097591 0097598 Onice Perla
0097544 0097558 0097572 0097593 0097600 Nero Marquinia

Quarter Round
6 pz per collo

Angolo Quarter Round
6 pz per collo

Nat. Lux Nat. Lux

1,2x29,8
13/16”x12”

1,2x29,6
13/16”x1121/32”

1,2x31
13/16”x121/5”

1,2x30,8 
13/16”x123/25”

0097601 0097608 0097615 0097622 Bianco Gioia
0097603 0097610 0097617 0097624 Calacatta Extra
0097602 0097609 0097616 0097623 Statuario
0097606 0097613 0097620 0097627 Acquamarine

0097612 0097626 Onice Perla
0097614 0097614 Nero Marquinia

Formato
Size
Grösse
Format
Tamaño

PZ x M2 x
x

M2 x KG x KG x

Nat.

120x120 . 48”x48” 2 2,88 63,4 16 46,8 1014,4

60x120 . 24”x48” 2 1,44 31,7 30 43,2 951

30x60 . 12”x24” 6 1,08 21,5 40 43,2 960
Lux

119x119 . 4627/32” x 4627/32” 2 2,83 62 16 45,28 992

80x80  . xxx x x x x x x

59,4x119 . 233/8” x 4627/32” 2 1,41 31 30 42,3 930

59,4x59,4 . 233/8” x 233/8” 3 1,06 21,5 40 42,4 860

29,6x59,4 . 1121/32” x 233/8” 6 1,05 21 40 42 840

9,7x29,6 . 233/8”x327/32” 20 0,6 12,5 60 36 900
Grip

60x120 . 24”x48” 2 1,44 31,7 30 43,20 951

IMBALLI
Packing / Verpackungen / Emballages / Embalajes

Gres fine porcellanato smaltato / Glazed fine porcelain stoneware / Glasierte Feinsteinzeug
Grès cérame fin émaillé / Gres fino porcelànico esmaltado
UNI EN 14411 G Bla

Freddo Lux
Bianco Gioia, Nero Marquinia, Aquamarine
0097460  

MOSAICO 5x5
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CERDISA

Rivestimento / Wall tiles / Revêtement / 
Wandverkleidung / Revestimiento

Resistenza al gelo / Frost proof  / Résistance 
au gel / Frostbeständigkeit  / Resistencia a 
la helada

Resistenza allo scivolamento. Pavimentazioni 
di ambienti lavorativi e zone operative con 
superfici sdrucciolevoli / Slip resistance. 
Flooring of work environments and operating 
areas with slippery surfaces / Résistance à 
la glissance. Sols de locaux industriels et 
de zones de travail à surfaces dérapantes / 
Rutschhemmung . Boden für Arbeitsräume 
und Arbeitszonen mit rutschfester 
Oberfläche / Resistencia al deslizamiento. 
Pavimentaciones de zonas de trabajo y ope-
rativas con superficies resbaladizas

R9 R10 R11

V2: apprezzabili differenze nell’aspetto di 
superficie e grafica all’interno della stessa 
produzione - V2: clearly distinguishable 
differences in texture and pattern within 
the same production run - V2 : différences 
visibles au niveau de l’aspect et de la 
fantaisie entre les carreaux - V2: Auffällige 
Unterschiede in Aussehen und Struktur 
innerhalb der gleichen Produktionscharge / 
“V2: diferencias visibles en el aspecto de la 
superficie y los
motivos dentro de un mismo lote de 
producción”

V2
V3: Significativa variazione di aspetto 
superficiale, grafica e colore da piastrella a 
piastrella e all’interno della stessa piastrella. 
Si consiglia di visionare la gamma cromatica 
prima della selezione del materiale - V3: 
significant variation in texture, pattern and 
colour from tile to tile within the same 
production run. The colour range should 
be viewed before selecting the material 
/ V3: variation significative au niveau de 
l’aspect, de la fantaisie et de la couleur 
entre les carreaux et au sein d’un même 
carreau. Il est recommandé de consulter la 
gamme des couleurs avant de sélectionner 
le matériel - V3: Bedeutende Variation in 
Aussehen, Struktur und Farbe von Fliese 
zu Fliese und in ein und derselben Fliese. 
Es wird empfohlen, das Farbsortiment 
vor der Auswahl des Materials zu prüfen 
- V3: variación considerable en el aspecto 
superficial, los motivos y el color entre un 
azulejo y otro y dentro del propio azulejo. 
Es aconsejable visualizar la gama cromática 
antes de seleccionar el material

V3
V4: variazioni irregolari da piastrella a 
piastrella. Una piastrella può differire 
totalmente nell’aspetto superficiale e colore 
da un’altra. Si consiglia di visionare la 
gamma cromatica prima della selezione del 
materiale - V4: random differences from tile 
to tile. One tile may have totally different 
texture and colour from another. The colour 
range should be viewed before selecting 
the material - V4 : variation de nuances 
irrégulière entre les carreaux. L’aspect et la 
couleur peuvent être complètement différents 
d’un carreau à l’autre. Il est recommandé de 
consulter la gamme des couleurs avant de 
sélectionner le matériel - V4: Wesentliche 
Variationen von Fliese zu Fliese. Eine 
Fliese kann sich in Aussehen und Farbe 
komplett von einer anderen unterscheiden. 
Es wird empfohlen, das Farbsortiment vor 
der Auswahl des Materials zu prüfen - V4: 
variaciones irregulares entre un azulejo y 
otro. Un azulejo puede ser completamente 
diferente de otro en el aspecto superficial y 
el color. Es aconsejable visualizar la gama 
cromática antes de seleccionar el material”

V4

SIMBOLOGIA
SYMBOLS / SYMBOLE  / SYMBOLOGIE / SIMBOLOGÍA

Pavimento / Floor tiles / Revêtement sol / 
Bodenbelag / Pavimento

Spessore / Thickness / Epaisseur / Dicke / 
Espesor

9.595.6 10 2014

Gres porcellanato tutta massa / Full body 
porcelain stoneware  / Grès Cèrame Fin 
coloré dans la Masse / Durchgefaerbtes 
Feinsteinzeug  / Gres porcelánico Fino 
coloreado en Masa

UGL
Resistenza all’abrasione profonda / 
Deep abrasion resistance / Résistance à 
l’abrasion profonde  / Tiefenabriebfestigkeit / 
Resistencia a la abrasión profunda

Resistenza allo scivolamento. Norma di
riferimento / Slip resistance, Reference
standard / Résistance au glissement,Norme
de référence / Rutschhemmung,
Bezugsnorm / Resistencia al deslizamiento,
Norma de referencia

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN /  
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Caratteristica
Features
Caracteristiques
Eigenschaften
Caracteristicas

Unità di misura
Unit of mesurement
Unité de mesure
Masseinheit
Unidad de medida

Valore medio
Mean value
Valeur moyenne
Mittelwert
Valor medio

Valore Pescritto
Fixed value
Valeur prescrite
Vorgeschriebener wert
Valor establecido

Metodo di prova
Test method
Méthode d’essai
Prüfmethode
Método de ensayo

Dimensione lati
Dimensions-Lenght and widht
Laenge und Breite
Dimensions-Longueur et largeur
Dimensiones-Longitud y ancho

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,6 MAX  +/-2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Rettilineità dei lati
Side straightness
Kantengeradheit
Rectitude des arêtes 
Rectilinedad de los latos

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 1,5 mm UNI EN ISO 10545-2

Ortogonalità degli spigoli
Corner squaraness
Rechtwinkligkeit der Kanten
Angularité 
Ortogonalidad de las esquinas

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité 
Planeidad

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 0,5 MAX  +/- 2,0 mm UNI EN ISO 10545-2

Spessore
Thickness
Staerke
Epaisseur 
Grosor

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

+/- 5 MAX  +/- 0,5 mm UNI EN ISO 10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau 
Absorción de agua

%

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≤ 0,5 UNI EN ISO 10545-3

Sforzo di rottura
Breaking strenght
Biegefestigkeit 
Contrainte de rupture 
Esfuerzo de rotura

N

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≥ 1300 se sp ≥7,5 mm
≥ 700 se sp <7,5 mm UNI EN ISO 10545-4

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Bruchmodul
Coefficient de rupture
Módulo de rotura

N/mm2

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

≥ 35 UNI EN ISO 10545-4

Resistenza alle macchie
Stain resistant
Flecken beständigkeit
Résistance au tâches 
Resistencia a las manchos

-

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

3 UNI EN ISO 10545-14

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to chemicals for household use
Widerstandsfaehigkeit gegen Haushaltschemikalien
Resistance aux produits d’usage domestique
Resistencia a los productos químicos de uso 
doméstico

-

Conforme
Conform
Anforderungen erfuellt
Conforme 
Conforme

B MIN UNI EN ISO 10545-13

BOT 3000
ANSI A 137.1:2012
DCOF ≥ 0,42

CERDISA

A
rc

h
im

ar
b

le

24 25



Bathroom
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Commercial
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Living
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Kitchen
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Living
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UFFICI COMMERCIALI E SHOWROOM 
Strada Statale, 118 42013 Sant’Antonino di Casalgrande (RE)

Tel. +39 0536992511 - Fax +39 0536993757 
info@ricchetti.it  www.ceramichecerdisa.it


